
تفيدين قياس رضا المساستبياننتائج 
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راضي جدا محايد غير راضي

ما مدى رضاك عن برامج وأنشطة الجمعية؟
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راضي جدا محايد غير راضي

العلمية؟ما رأيك بجودة الخدمات التي تقدمها النخب
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راضي جدا محايد غير راضي

ما رأيك بكفاءة أداء العاملين بالنخب العلمية؟
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راضي جدا محايد غير راضي

معك؟النخب العلمية( موظفي)ما رأيك بسلوك منسوبي 
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العلمية؟ما رأيك بسهولة إجراءات التقديم للاستفادة من برامج النخب
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وسهلة؟هل ترى أن وسائل التواصل مع النخب العلمية فعالة
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ما رأيك بالنشاط الإعلامي الذي تقدمه النخب العلمية؟
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